
V OBRAMBO ČASTI IN POŠTENJA. 
Na učiteljskem zborovanju tretjega šol 

skega sreza v Beogradu je začel neki »kol. 
— v pomanjkanju stvarnih dokazov z de 
magoškimi osebnimi napadi name, in ob tej 
priliki se je poslužil insinuaeij, da sem sodelo
val pri sprejetju delnega celibata za učitelji
ce. Moje poštenje in mojo čast je sodil po 
sebi. Bolje bi bilo, da je ta »kolega« opraviči! 
»moč« svojega karakterja, ki jo je dokazal s 
tem, da je služil vsem režimom in da je misli! 
na svojo »čisto« in »nesebično« službo v uči
teljskih ustanovah. Za poštene ljudi je stvar 
jasna, a jaz bi smatral za ponižanje, da bi se 
še nadalje branil pred takimi in sličnimi 
»ideologi« in »kolegi« in pred takimi insinua 
cijami. — Učiteljstvo, ki vrši zelo delikatn 
misijo med narodom, mora čuvati svoje po 
stenje. 

V Beogradu, 17. maja 1937. 
Ivan Dimnik. 

PROTI NELOJALNOSTI. 
Uprava JUU v Beogradu je na svoji seji 

sprejela soglasni sklep, da vloži na sodišču 
tožbo proti Miodragu Jankoviču in Blagoju 
Stefanoviču, učiteljema v Beogradu, in pr.;ti 
redakciji »Učiteljskega glasnika« zaradi šir
jenja neresničnih vesti in klevetanja, da pn i i 
Jugoslovenskemu učiteljskemu udruženju fi
nančni krah. Uprava je dolgo in potrpežljivo 
čakala, da dotičnika uvidita svojo pomoto in 
prenehata z nadaljnjim klevetanjem. Ker pa 
do tega ni prišlo, je odbor končno prisiljen 
tudi na ta korak. Opozarjamo članstvo, da ne 
naseda neresničnim vestem, ker uprava ne 
more delati v tem pogledu nikakih izjem. 
Udruženje ni bilo pred finančnim krahom niti 
prej, niti danes, čeprav so danes splošne eko
nomske razmere težje, a še posebej ekonom
ske razmere uradništva, s čimer je treba ra
čunati. Sodišče bo dokazalo članstvu kleveto 
v pravi svetlosti. 

POMEMBNI ODLOK 
Kraljevina Jugoslavija. 

Kraljevska banska uprava 
moravske banovine. 
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Niš. 
Sreskemu načelstvu — 1 — 40. 
Mestnemu šolskemu nadzorniku 

N i š . 
Izvolite redno obveščati bansko upravo o 

sledečem: 
Kdaj (točno označiti datum) in kje se bo

do vršile seje — zborovanja sreskega učitelj
skega društva v mesecih: marcu, aprilu, maju 
in juniju t. 1. 

Ta važna poročila pošljite brzojavno, 
čim, dogovorno z upravo tamkajšnjega sre
skega učiteljskega društva odredite dan in 
dnevni red sestanka. 

Delujte na to, da se teh zborovanj udele
žijo vsi učitelji(ce), ker je to v interesu dr

Splošne vesti 
žavne službe, ker se na sejah tega društva 
razpravljajo važna šolska in nacionalna, pro
svetna vprašanja. Sedaj pošljite brzojavno p< 
roeilo samo za seje, ki so se vršile v marcu 

Nujno je! 
Po odredbi bana 

v. d. načelnik prosv. oddelka 
Drag. R. Pavlovič, s. r. 

— Predavanje. — V nedeljo, 30. t. m. bo 
na občnem zboru Slovenske šolske matice 
prof. dr. K. Ozvald predaval o predmetu: 
Pedagoški pomen celote. Občni zbor se bo 
vršil v šoli na Ledini od desetih. 

— Ekskurzija na mednarodni učiteljski 
kongres v Parizu. Na razna poizvedovanja, 
vprašanja in prošnje poroča ekskurzijski od
sek pri sekciji JUU v Ljubljani sledeče: Ude
leženci iz Jugoslavije bodo odpotovali iz 
Ljubljane 20. julija t. L, kakor je bilo že svo. 
ječasno objavljeno. Kdaj naj se pripeljejo v 
Ljubljano in kaj vse bodo še potrebovali, bo
mo naknadno objavili. — Stvar je v teku. Od
govori pariških kolegov so že tu. Pot ostane 
ista, kakor je že bilo objavljeno v »Učit. tov.« 
Prenočišče in hrano bodo imeli ekskurzisti 
v penzionatih. — Zaenkrat torej naj si nihče 
ne dela preveč skrbi, misleč, da ne bi bilo kaj 
v redu; vseeno pa smo vsakemu rade volje na 
razpolago za vsako nadaljnjo informacijo. 

— Na banovinski vinarski in sadjarski 
šoli v Mariboru prične novo šolsko leto dne 
15. septembra t. 1. Šola je dvoletna ter ima 
internat za 60 gojencev in 112 ha veliko po
sestvo z vsemi kmetijskimi panogami in po
trebnimi gospodarskimi objekti. — Za spre
jem je potrebna starost najmanj 16 let ter z 
dobrim uspehom dovršena osnovna šola. 
Kmečki sinovi, ki ostanejo po končani kme
tijski šoli doma, imajo pri sprejemu prednost. 
Mesečna vzdrževalnina se določi po premo
ženjskih razmerah prosilcev ter znaša od 25 
do največ 300 din. — Prošnje za sprejem (ba
novinski kolek 10 din) je poslati ravnateljstvu 
najkasneje do 15. julija t. 1. ter priložiti: 1. 
krstni list; 2. domovnico; 3. odpustnico, od
nosno zadnje šolsko spričevalo; 4. spričevalo 
o nravnosti pri onih prosilcih, ki ne vstopijo 
v zavod neposredno iz kake druge šole; 5. ob
vezno izjavo staršev, odnosno varuha, da bo
do~Trili stroške šolanja; 6. obvezno izjavo 
staršev ali varuha, ki računajo na banovinsko 
ali kako drugo štipendijo iz javnih sredstev, 
da bo njih sin ali varovanec ostal pozneje na 
domačem posestvu, v nasprotnem primeru pa 
povrnejo zavodu sprejete zneske podpore iz 
javnih sredstev. Izjavi pod 5 in 6 je kolkovati 
z banovinskim kolkom za 4 din. Pridni sinovi 
manj premožnih posestnikov, ki reflektirajo 
na znižanje mesečne vzdrževalnine in žele ba
novinsko štipendijo ali štipendijo sreskega 
kmetijskega odbora, morajo priložiti tudi pre
moženjski izkaz z uradno navedbo višine zem
ljiškega davka ter gospodarskega stanja star
šev, odnosno varuha. Taki prosilci naj zapro
sijo istočsno za primerno štipendijo pri svo
jem sreskem kmetijskem odboru. — Podrob
nejša pojasnila daje na željo ravnateljstvo. 



f Antonija Šijanec - Boben, učiteljica v 
pokoju, soproga znanega stanovskega delavca 
in borca za učiteljske praviee Ludvika Šijanca, 
je umrla v Mariboru v ponedeljek 24. maja. 
S smrtjo blage tovanšiee je težko prizadet 

rog in otroci, ki jim vsem izrekamo iskre
no sožalje, a s p r ^ n u pokojnice »slava«. 

— Teč*j
 z

a prikrojevanje. Odbor učite
ljic gospodinjsko nadaljevalnih šol vabi k 
prijavi v tečaj za prikrojevanje, ki ga priredi 
od 5. do 7. julija pod vodstvom strokovne 
učiteljice Marije Hiibl, na tehnični srednji 
šoli v Ljubljani. — Pouk bo le od 8. do 12. ure 
in je tako mogoč obisk obeh tečajev hkrati. 
Učnina je 160 din. — Program je sestavljen 
po željan učiteljic samih, je praktičen in smo
tren. Snov uporabljiva za ljudske, gospodinj
sko nadaljevalne ter celo obrtno nadaljevalne 
šole (oddelek za šivilje). — Prijaviti se je do 
15. junija na odbor učiteljic gospodinjsko 
nadaljevalnih šol na naslov: Andreja Grum-
Skulj, Brezovica pri Ljubljani. Kdor reflek
tira na prenočišče v Učiteljskem domu (8 din 
za večer), naj to navede. 

— Tečaj za fino kuho. Odbor učiteljic 
gospodinjsko nadaljevalnih šol priredi od 3. 

do 12. julija tečaj za fino kuho. Vršil se bo 
v Ljubljani v prostorih menze »Sloga« pod 
vodstvom strokovne učiteljice Grete Prašni
karjeve. — Prvenstvo za sprejem imajo uči
teljice gospodinjsko nadaljevalnih šol, nato 
vse ostale. Pogoj pa je obvladanje preproste 
kuhe. — Tečaju bo letos priključen nauk o 
serviranju, na kar opozarjamo. — Pouk bo 
samo popoldne od pol 14. ure dalje, tudi ob 
nedeljah. Učnina in prispevek za obede zna
ša 350 din za osebo. — Preskrbljeno je za ce
nena prenočišča v Učiteljskem domu (8 din 
na večer). — Prijave z navedbo ali se reflek
tira na stanovanje je poslati odboru učiteljic 
gospodinjsko nadaljevalnih šol do 15. junija 
na naslov: Andreja Grum-Skulj, Brezovica 
pri Ljubljani. — O sprejemu razpošljemo 
pravočasno obvestila. 

— 15 letnica mature. Tovarišicam in to
varišem, ki so maturirali leta 1922. na držav
nem moškem učiteljišču v Mariboru, javljam, 
da se na splošno željo zberemo dne 3. julija 
v soboto popoldne ob 3. uri v prostorih ka
varne Astoria v Mariboru. Pridite vsi in obve
stite po možnosti vse one, ki bi slučajno to 
notico prezrli. — Dragica Rainer, učiteljica v 
Rajhenburgu. 


